
MODERNÍ FORMY VÝUKY ZŠ A MŠ ŘENČE 

Ke zlepšení a zvýšení kvality vzdělávání a výsledků dětí a žáků v  

klíčových kompetencích. Registrační číslo projektu:  

CZ.02.3.68/0.0/0.0/16_063/0009174. 

  

Financováno :  

EVROPSKOU UNIÍ 

Evropskými strukturálními a investičními fondy 

OP pro Výzkum, vývoj a vzdělávání 

  
  

Naše škola si zažádala  a od 1. 9. 2019   čerpá  finanční prostředky z 
Evropských strukturálních fondů v rámci  OP VVV prostřednictvím výzvy 
02_18_063 Šablony II. Cílem projektu je  zlepšení a zvýšení kvality 
vzdělávání a výsledků dětí a žáků v klíčových kompetencích. 
  

Z finančních prostředků v celkové výši 955 945,- Kč hradíme tyto 
aktivity: 

  

 Projektové dny mimo školu  
 Školního asistenta pro ŠD, MŠ a ZŠ  
 Komunitní setkávání  
 Využití ICT ve vzdělávání v ZŠ, v MŠ, ve ŠD   ( nákup notebooků a tabletů ) 
 Další vzdělávání pedagogických pracovníků 
 Nové metody ve výuce 
 Projektové dny v ZŠ a MŠ 
 Zapojení odborníka z praxe do vzdělávání v ŠD/ŠK 

  

 
  

 

 

 

 



MLÉKO A OVOCE DO ŠKOL 
 

 

Program Mléko do škol podporuje děti v konzumaci mléčných výrobků a zdravém 

stravování. Působí také osvětově. Podporuje rozvoj správných stravovacích návyků, 

které vydrží po celý život. Prostřednictvím tohoto programu Evropská unie poskytuje 

dotace školám a dalším vzdělávacím institucím, aby mohly nabídnout mléko a vybrané 

mléčné výrobky. Spoluprací s evropským plánem „Ovoce do škol“, který poskytuje 

školákům zdarma ovoce a zeleninu, se Evropská unie ze všech sil snaží posílit zdraví 

naší budoucí generace. 

 

Kromě pravidelných dodávek během roku jsme v květnovém týdnu  v rámci projektu 

Ovoce a zelenina do škol obdrželi ochutnávkovou bedýnku prémiového ovoce a 

zeleniny. Jednotlivé druhy ovoce a zeleniny  si žáci ochutnávali a připravovali 

jednoduché ovocné a zeleninové saláty.  Měli možnost ochutnat i cizokrajné ovoce a 

zeleninu jako např.  avokádo,  ananas,  granátová jablka, kokosový ořech, pomelo, 

několik kusů mochyně, karambolu,polníček,  rajče cherry žluté, rukolu. 

 

  

  

 

 

http://ec.europa.eu/agriculture/markets/fruitveg/sfs/index_en.htm

